
 
 

Звертаємо увагу підприємців на актуальні державні програми та гранти 

станом на лютий 2025 року  

 

1. Грант для створення або розвитку ветеранського бізнесу.  

Гранти доступні для ветеранів та їхніх дружин/чоловіків, які нададуть змогу 

почати власну справу або розширити бізнес всім, хто має план, необхідні навички 

та бажання. 

Кінцевий термін подання заявок: 31.12.2025. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/qrvhuw 

 

2. Грант на створення або розвиток власного бізнесу. 

Грант можливо витратити на: придбання обладнання, закупівлю сировини, 

орендну плату (не більше 25% від суми гранту), лізинг обладнання.  

Кінцевий термін подання заявок: 31.12.2025. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/tixvpa 

 

3. Грант на створення або розвиток переробного підприємства. 

Грант можливо витратити на: придбання основних засобів виробництва 

(верстати, технологічне обладнання), введення в експлуатацію верстатів, 

технологічного обладнання, доставку придбаних верстатів, технологічного 

обладнання. 

Кінцевий термін подання заявок: 31.12.2025. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/xnwrfo 

 

4. Грант на теплицю для діючих ФОП або юридичних осіб.  

Грант на розвиток тепличного господарства для підтримки бізнесу та створення 

нових робочих місць. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/zcjyjj 
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5. Грант на розвиток власного садівництва, ягідництва та виноградарства. 

Гранти надаються для саду площею від 1 до 25 га. 

Грант на розвиток власного садівництва, ягідництва та виноградарства. для 

підтримки бізнесу та створення нових робочих місць. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/dtotck 

 

6. Сплата частини орендної плати державного майна для представників 

малого і середнього бізнесу. 

На період дії воєнного стану Благодійний фонд «Дихай» надає гранти для 

сплати частини орендної плати державного майна для представників малого і 

середнього бізнесу. 

Усі деталі за посиланням: https://dyhai.org/grants-program/ 

 

7. Компенсація за працевлаштування ВПО. 

Подати заяву на отримання компенсації може суб'єкт господарювання, що 

працевлаштував внутрішньо переміщену особу із заробітною платою не менше 

мінімальної, перебуває на обліку як платник єдиного внеску на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування, подав в установленому законодавством порядку 

податкову квартальну звітність або податкову річну звітність за останній звітний 

період на дату подання заяви на отримання компенсації витрат. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/ifnohz 

 

8. Грантова програма Уряду щодо тимчасового переміщення підприємств з 

постраждалих під час війни регіонів.  

Взяти участь у програмі може будь-яке підприємство, яке знаходиться у зоні 

ризику та активних бойових дій. 

Усі деталі за посиланням: https://prozorro.sale/marketplace_landing-page/ 

 

9. Програма підтримки енергоефективних інвестицій МСП «Додай енергії 

твоєму бізнесу» 

Програма з підтримки фінансування енергоефективних інвестицій малих та 

середніх підприємств, розроблена в рамках проєкту «Рефінансування 

енергоефективних інвестицій малих та середніх підприємств України через 

фінансовий сектор», який реалізується в рамках Угоди про кредит та грант 

підписаної між Кабінетом Міністрів України в особі Міністерства фінансів 

України, KfW та Фондом розвитку підприємництва з метою фінансування 

інвестицій малих та середніх підприємств в енергоефективність та відповідальну 

енергетику для зменшення споживання енергії та/або викидів СО2, що 

сприятиме підвищенню їх конкурентоспроможності та захисту навколишнього 

середовища в Україні та світі. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/fwfqem 

 

10. Дотації на підтримку тваринництва для аграріїв. 

Міністерство аграрної політики та продовольства України надає можливість 

отримати спеціальні бюджетні дотації для аграріїв, які утримують корів, кіз 
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та/або овець. Для аграріїв, які мають у власності від 3 до 100 корів, передбачена 

виплата по 7 тис. грн на кожну голову, а для тих хто утримує від 5 до 500 голів 

маточного поголів’я кіз та/або овець – 2 тис. грн на одну голову. Основною 

метою програми є фінансова підтримка фермерів, які утримують 

сільськогосподарських тварин, для стимулювання розвитку аграрного сектору та 

підвищення продуктивності виробництва.  

Усі деталі за посиланням: https://www.dar.gov.ua/ 

 

11. Компенсація роботодавцям за облаштування робочого місця. 

Уряд компенсуватиме роботодавцям витрати на облаштування робочих 

місць для осіб з інвалідністю І та ІІ груп в розмірі до 100,5 тис. грн. 

Компенсуватися будуть витрати на придбання роботодавцем допоміжних 

засобів для облаштування робочого місця для особи з інвалідністю, зокрема: 

меблів, транспортерів для піднімання сходами з електроприводом, допоміжних 

засобів для позиціонування курсора та тактильних комп’ютерних дисплеїв, 

брайлівських клавіатур та портативних пристроїв, підйомних платформ для 

робочих місць, допоміжних засобів для відтворення звуку та для забезпечення 

здатності чути і бачити. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/yrsxnr 

 

12. Компенсація вартості розмінування с/г земель для агровиробників. 

Міністерство аграрної політики та продовольства України спільно з 

Міністерством економіки України та Центром гуманітарного розмінування 

надають можливість отримати компенсацію 80 % вартості розмінування 

сільськогосподарських земель через Державний аграрний реєстр. Програма 

охоплює як землі, що належать агровиробникам, так і орендовані ними ділянки. 

Програма передбачає компенсацію 80 % вартості розмінування, а 20 % 

вартості повинні оплатити самі фермери. 

Усі деталі за посиланням: https://www.dar.gov.ua/ 

 

13. Мікрогрант для ветеранів на власну справу 

Український ветеранський фонд запустив програму мікрофінансування 

бізнесу у розмірі до 20 000 грн для ветеранів та членів їхніх родин. В межах 

програми можливо отримати кошти на купівлю товарів та обладнання для 

ведення власної справи. Подавати заявки можуть ветерани, ветеранки, дружина, 

чоловік, батько, матір, дитина (у тому числі усиновлена), учасник чи учасниці 

бойових дій, а також родини загиблих учасників. 

Подати заявку можуть учасники, які відповідають таким критеріям: 

Усі деталі за посиланням: https://veteranfund.com.ua/projects/20000-2/  

 

14. Приєднатися до єВідновлення як бізнес 

Є можливість на приєднання бізнесу до програми єВідновлення. 

Долучитись до програми єВідновлення можуть бізнеси з МСС-кодами: 

1520 - генеральні підрядники - житлове та торгове будівництво; 

1711 - генеральні підрядники з вентиляції, теплопостачання та водопроводу; 
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1731 - підрядники з електрики; 

1740 - ізоляція, мозаїка, штукатурні роботи, кам’яна кладка, облицювання 

плиткою, кахлем; 

1750 - підрядники теслярських робіт; 

1761 - покрівельні роботи, зовнішня обшивка стін, обробка листового 

металу; 

1771 - підрядники бетонних робіт; 

5065 - електричні частини та обладнання; 

5074 - обладнання для водопроводу та опалювальної системи; 

5198 - лакофарбова продукція та супроводжуючі товари; 

5211 - лісо- та будівельні матеріали; 

5200 - товари для дому; 

5231 - роздрібний продаж скла, фарб та шпалер; 

5713 - покриття для підлоги; 

8911 - архітектурні, інжинірингові та геодезичні послуги. 

Усі деталі за посиланням: https://surl.li/qtnnxk 

 

https://surl.li/qtnnxk


 
 

Звертаємо увагу підприємців на актуальні гранти і 

програми від міжнародних організацій  

станом на лютий 2025 року 

 

1. Програма ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» (Horizon 

Europe) на період 2021 - 2027 років щодо вирішення глобальних проблем і 

сприяння промисловій модернізації шляхом узгоджених дослідницьких та 

інноваційних зусиль. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/cszwzm 

 

2. Креативна Європа. Рамкова програма ЄС, спрямована на підтримку 

культурного, креативного та аудіовізуального секторів. Українські заявники 

можуть отримувати грантову підтримку у понад 20 різних конкурсах.  

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/duvnak 

 

3. Програма ЄС «Цифрова Європа». Конкурси Програми спрямовані на 

розвиток передових цифрових навичок, впровадження цифрових технологій на 

підприємствах, розбудову цифрової інфраструктури та на ще більшу доступність 

цифрових послуг для громадян і державних інституцій країн Європейського 

Союзу та асоційованих до Програми країн.  

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/vjennp 

 

4. Програма фінансової підтримки ЄС «Єдиний ринок» щодо створення 

робочих місць, координації заходів та зменшення адміністративних бар’єрів для 

економічного відновлення промислових екосистем.  

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/reqbma 

 

5. Програма «Доступ до фінансування та підтримка стійкості ММСП в 

Україні» буде надавати кредитні субсидії та відшкодовувати до 30 % 

інвестиційних кредитів та кредитів на поповнення обігових коштів українським 
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підприємцям, насамперед у переробній промисловості. 

Усі деталі за посиланням: https://mmsp.bdf.gov.ua/ 

 

6. Грантова підтримка консалтингових проєктів. 

Грантова підтримка консалтингових проєктів, що впроваджують зовнішніми 

консультантами, супроводжуються ЄБРР та фінансуються донорами, спрямована 

на надання допомоги підприємствам малого та середнього бізнесу, які 

потребують професійних знань і досвіду для зростання й забезпечення 

конкурентоспроможності. 

Усі деталі за посиланням: https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb 

 

7. Підтримка розвитку підприємництва в Україні. 

Фінансування надається для техніко-економічних обґрунтувань нових 

проєктів або розширення існуючих, пілотного виробництва на етапі техніко-

економічного обґрунтування для створення бізнесу, а також для гарантій та 

премій за ризик.  

Додатково гранти можуть покривати до 80 % витрат на основну місцеву та 

громадську інфраструктуру, необхідну для реалізації проєкту.  

У разі потреби фінансування також включає професійне навчання 

персоналу, що стосується створення бізнесу, зокрема для жінок, які хочуть 

здобути навички у секторах з високим попитом відповідно до Національної 

стратегії щодо подолання гендерного розриву у заробітній платі до 2030 року. 

Усі деталі за посиланням: https://grants.mfa.no/#home/info 

 

8. Грант для МСП на фінансування реєстрації торгових марок. 

Європейська комісія надає грант до 1 000 € для економії на реєстрації 

об’єктів інтелектуальної власності на МСП. 

Метою програми є підтримка МСП у отриманні правової охорони на об’єкти 

інтелектуальної власності шляхом надання ваучерів, які бенефіціари можуть 

використати для відшкодування витрат на подання заявок на ці об’єкти. 

Усі деталі за посиланням: https://nipo.gov.ua/sme-fund-2024-tryvaie/ 

 

9. Грант на участь у міжнародних виставках для ММСП у сфері мобільності. 

ЄС оголошує конкурс RESIST Internationalization, який надає можливість 

ММСП та стартапам, що працюють в екосистемі мобільності, транспорту та 

автомобілебудування, отримати грант до 2 000 € для участі у міжнародних 

заходах з розширення діяльності. 

Основними цілями конкурсу є: сприяти міжнародній експансії та 

розширенню бізнесу, допомогти у знаходженні технологічних рішень, обміні 

найкращими практиками та досвідом, розширити можливості для бізнесу-

партнерств і знайомства з новими клієнтами чи постачальниками, підвищити 

видимість компаній у глобальному контексті і сприяти зеленому та цифровому 

переходу.   

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/kcbmbv 
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10. Грант на відновлення сільського господарства для постраждалих від 

наслідків війни та ВПО. 

Міжнародна організація Mercy Corps розпочала програму підтримки 

сільського господарства України та надає фінансову підтримку у розмірі 3 000 $. 

Мета програми – допомога у відновленні сільськогосподарської діяльності 

та подолання наслідків війни постраждалим місцевим родинам та тим, що 

вимушено перемістились через війну, а також фермерам та бізнесам, що тісно 

пов’язані з сільським господарством.  

Усі деталі за посиланням: https://uasp.mercycorps.org/page/YqYeMkng 

 

11. Грант на підтримку малих і середніх підприємствам та підприємцям для 

подолання наслідків ескалації війни. 

Данська рада у справах біженців (DCR) надає можливість отримати грант 

до 5 000 $ для МСБ на подолання наслідків війни, підвищення продуктивності та 

сприяння створенню нових робочих місць. Додатково за програмою передбачено 

до 5 годин бізнес-консультацій (бухоблік, маркетинг, юридична допомога). DCR 

приймає заявки від підприємств та підприємців Дніпропетровської, Херсонської, 

Миколаївської, Запорізької областей.  

Необхідною умовою гранту є працевлаштування однієї особи від 6 місяців, 

яка постраждала від війни.  

Подати заявку на участь: https://ee-eu.kobotoolbox.org/x/Bkp0Kzg0 

 

12. Грант для постраждалих від війни пекарень.  

Проєкт Bake4Ukraine фокусується на залученні міжнародних ресурсів для 

відновлення постраждалих від війни пекарень та підтримки новостворених 

хлібопекарських виробників, що забезпечуватимуть харчову безпеку в своїх 

територіальних громадах. 

Грант надає можливість отримати підтримку у вигляді нового та/або 

вживаного обладнання для хлібопекарської та кондитерської діяльності. 

Подати заявку на участь: https://www.zeelandia.ua/bake4ukraine 

 

13. Грант на розвиток кліматичних інновацій від ЄБРР та ЄС. 

ГО «Грінкубатор» відкрив нову хвилю грантового проєкту «Кліматичні 

Інноваційні Ваучери». Компанії можуть отримати грант до 50 000 € від ЄБРР та 

ЄС на розробку та впровадження «зелених» технологій.  

Конкурс підтримує українські компанії малого та середнього бізнесу, що 

зменшують викиди парникових газів, підвищують енергоефективність і 

запобігають змінам клімату. Гранти покривають 75% витрат на заявлені послуги. 

Кінцевий термін подання заявок: 14.02.2025. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/uhkfmc 

 

14. Гранти у галузі робототехніки EUROBIN. 

EUROBIN це мережа передового досвіду, яка об’єднує європейські знання 

в галузі робототехніки та штучного інтелекту. Вона створить єдину 

загальноєвропейську платформу для досліджень та розробок. 

https://uasp.mercycorps.org/page/YqYeMkng
https://ee-eu.kobotoolbox.org/x/Bkp0Kzg0
https://www.zeelandia.ua/bake4ukraine
http://surl.li/uhkfmc


Мета програми – заохочення участі дослідників та компаній у розробці, 

тестуванні та валідації нових методів і технологій, які спрямовують розширенню 

спектра інтелектуальних навичок і можливостей роботів у різних сферах 

застосування. 

Кінцевий термін подання заявок: 19.02.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://eurobin-network.fundingbox.com/ 

 

15. Грант на технічну та фінансову допомогу для енергетичних спільнот. 

Європейський союз надає можливість отримати грант у розмірі до 1 млн € 

на створення відновлювальних енергетичних спільнот для МСП у 

агропродовольчому та роздрібному секторах. 

Метою програми є підтримка підприємств у впровадженні відновлювальних 

джерел енергії, таких як сонячна, вітрова енергія та біогаз, а також сприяння 

сталому розвитку через зниження витрат на енергію. Учасники програми 

отримають фінансову, технічну підтримку для реалізації проєктів, що сприяють 

енергетичній автономії та сталому бізнес-розвитку. 

Подати заявку можуть учасники, які відповідають наступним критеріям: 

- МСП в агропродовольчому та роздрібному секторах; 

- підприємства, зацікавлені у створенні або участі в місцевих 

відновлювальних енергетичних спільнотах; 

- підприємства, що хочуть інтегрувати відновлювальні джерела енергії, 

зокрема сонячну, вітрову енергію, біогаз тощо. 

Кінцевий термін подання заявок: 20.02.2025. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/kaimdf 

 

16. Грант на підтримку інновацій у критичних сферах економіки для МСП. 

ЄС надає можливість отримати грант на фінансову підтримку малих і 

середніх підприємств через механізм каскадного фінансування.  

Грант спрямований на стимулювання інновацій та впровадження нових 

процесів і сучасних технологій для досягнення стратегічної автономії, 

підвищення спроможності в критичних сферах екосистеми, а також на підтримку 

трансформації економіки в напрямку більшої сталості, цифровізації та 

екологічної стійкості. 

Кінцевий термін подання заявок: 22.02.2025. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/ydzwbx 

 

17. Конкурс та грант для МСБ на вирішення виробничих викликів через 

співпрацю з академічними установами. 

Європейський союз надає можливість отримати грант у розмірі до 66 000 € 

для компаній, що шукають інноваційні рішення для своїх виробничих викликів 

через співпрацю з академічними установами та студентами.  

Компанії можуть подати до трьох заявок на тему передових виробничих 

технологій, сталого виробництва чи цифрової трансформації. 

Участь у конкурсі надає можливість знайти нові ідеї для бізнесу, виявити 

таланти та зміцнити партнерства, а також підвищити видимість бренду серед 

https://eurobin-network.fundingbox.com/
http://surl.li/kaimdf
http://surl.li/ydzwbx


міжнародної спільноти. 

Кінцевий термін подання заявок: 26.02.2025. 

Подати заявку на участь: http://surl.li/wpzcgm 

 

18. Грант для МСБ на реалізацію заходів з оптимізації енергоефективності. 

Enterprise Europe Network надає можливість отримати грант у розмірі до 

10 000 € для МСБ з метою покращення їх енергоефективності. 

Мета програми полягає в наданні підтримки підприємствам для розробки та 

реалізації плану заходів, спрямованих на зниження енергоспоживання на 5 % 

через інвестиції в технології, консалтинг і навчання. Учасники отримають пряме 

фінансування для впровадження енергоефективних рішень, що дозволить 

знизити витрати на енергію, підвищити стійкість до коливань енергетичних цін і 

сприяти сталому розвитку. 

Кінцевий термін подання заявок: 26.02.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://een.ec.europa.eu/local-contact-points 

 

19. Грант для МСП на участь у бізнес-заходах в ЄС 

ЄС надає можливість українському МСП отримати грант у розмірі 2 500 € в 

межах проєкту Ukraine-Ready4EU, спрямованого на активну інтеграцію в 

Єдиний ринок ЄС та успішну співпрацю з бізнес-партнерами з ЄС.  

Основна мета проєкту – допомогти українським МСП стати більш  

активними на єдиному ринку ЄС, сприяти виходу на нові ринки, отриманню 

сертифікації продукції та підтримці в дотриманні європейських вимог щодо 

патентування, ліцензування та митних процедур.  

Грантові кошти можуть бути втрачені на організацію стендів на 

міжнародних виставках та участь у заходах, що сприяють встановленню 

партнерства з бізнесом країн-членів ЄС.  

Кінцевий термін подання заявок: 30.06.2025. 

Подати заявку на участь: https://ukraine-ready4eu.com/login 

 

20. Грант на харчові технології для консорціумів. 

EIT Food надає гранти для розробки та впровадження харчових технологій і 

запускає конкурсну відкриту програму фінансування Impact Funding Framework 

для консорціумів організацій з України та ЄС з метою сприяння амбітним 

довгостроковим партнерствам, які призведуть до позитивних змін у харчових 

системах.  

Кінцевий термін подання заявок: 13.11.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://www.eitfood.eu/ 

 

21. Гранти на розвиток інфраструктури альтернативних палив. 

ЄС через Connecting Europe Facility (CEF) надає гранти на програми 

будівництва та оновлення сталої транспортної інфраструктури для розвитку та 

модернізації транспортної мережі. Метою є створення транскордонної та зручної 

зарядної інфраструктури в Європі, використання якої повинно бути максимально 

простим для споживачів.   

http://surl.li/wpzcgm
https://een.ec.europa.eu/local-contact-points
https://ukraine-ready4eu.com/login
https://www.eitfood.eu/


Індивідуальні гранти – фінансування розбудови інфраструктури зарядки 

електромобілів на основі пайових внесків. 

Інфраструктурні проєкти – підтримка інфраструктури для зарядки 

електромобілів, водневих заправок, а також заправок аміаком та метанолом за 

умови співфінансування з фіксованою ставкою. 

Кінцевий термін подання заявок: 17.12.2025. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/huyuwk 

 

22. Грант на енергоефективне обладнання для мікро- та малих підприємств. 

Фонд розвитку підприємництва та GIZ надають можливість отримати грант 

у розмірі до 20 000 € на придбання енергоефективного обладнання, автономних 

джерел енергії та обладнання для її зберігання для мікро- та малих підприємств 

України.  

Мета програми - підтримати бізнеси в умовах енергетичної кризи, 

зменшивши їх залежність від зовнішніх енергетичних ресурсів і сприяти 

стабільному розвитку підприємств через покращення енергетичної 

ефективності. Це сприятиме зниженню енергоспоживання та витрат на енергію, 

а також забезпечить додаткові можливості для бізнесу, який працює в умовах 

економічних труднощів та війни. 

Розмір гранту: 

до 10 000 € для мікропідприємств; 

до 20 000 € для малих підприємств. 

Кінцевий термін подання заявок: 29.12.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://bdf.org.ua/about 
 

23. Грант на створення інноваційних рішень для промислової автоматизації. 

ЄС надає можливість отримати грант у розмірі до 67 500 € на розвиток 

гнучких, кооперативних та інтелектуальних роботизованих рішень для 

зварювальних процесів, що дозволяє підвищити ефективність та гнучкість 

промислових процесів, зменшуючи витрати часу, коштів, енергії та ресурсів. 

Учасники отримають фінансування для розробки технологічних рішень, які 

будуть протестовані та інтегровані в рамках проєкту COROB, що використовує 

штучний інтелект та дані для оптимізації зварювальних і суміжних виробничих 

етапів. Метою цього гранту є підтримка технологічних постачальників у 

вирішенні викликів, пов’язаних з оптимізацією зварювальних процесів за 

допомогою використання штучного інтелекту.   

Кінцевий термін подання заявок: 21.03.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://corob-2-oc.fundingbox.com/ 

 

24. Грант на участь у бізнес-заходах для МСП у галузі полімерів і 

еластомерів. 

Euroclusters надають можливість отримати грант у розмірі до 2 500 € на 

участь у бізнес-заходах для МСП у галузі полімерів і еластомерів, що сприяє 

розвитку міжнародних зв’язків, розширенню ринків збуту та впровадженню 

технологій переробки полімерних відходів. Програма спрямована на сприяння 

http://surl.li/huyuwk
https://bdf.org.ua/about
https://corob-2-oc.fundingbox.com/


міжнародній співпраці, розвиток нових ринків і підтримку переробки 

полімерних відходів.  

Кінцевий термін подання заявок: 14.03.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://surl.li/fhuspd 

 

25. Грант на навчання з переробки полімерів для МСП 

ЄС надає можливість отримати грант у розмірі до 1 460 € на навчання 

спрямоване на впровадження інноваційних методів переробки полімерів, 

цифрових процесів та спеціальних технічних профілів у сфері полімерної 

переробки.  

Метою програми є підтримка малих і середніх підприємств у впровадженні 

екологічно чистих технологій, що сприятимуть зменшенню викидів СО2 та 

розширенню співпраці з іншими європейськими підприємцями.   

Кінцевий термін подання заявок: 25.02.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://surl.li/nqrsja 

 

26. Безкоштовні первинні консультації для аграріїв. 

Всеукраїнський конгрес фермерів надає можливість отримати 

консультаційну підтримку для аграріїв з юридичних, бухгалтерських та 

грантових питань.  

Мета програми – допомоги фермерам з невеликими господарствами 

отримати доступ до необхідних послуг, що сприятимуть покращенню їхнього 

розвитку для підвищення ефективності господарювання та рентабельності.   

Кінцевий термін подання заявок: 31.12.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://farmers.org.ua/consultations/ 

 

27. Грант на впровадження кліматичних технологій для МСБ. 

ЄС надає можливість отримати грант у мережах проєкту «Кліматичні 

Інноваційні Ваучери» у розмірі до 50 000 € для компаній, які розробляють або 

впроваджують інноваційні кліматичні технології.  

Метою програми є стимулювання впровадження екологічних рішень, 

підтримка бізнесів, що сприяють скороченню викидів парникових газів, та 

розвиток зеленої економіки України. Учасники можуть отримати фінансування 

на оплату послуг третіх сторін, які необхідні для реалізації кліматичних проєктів, 

що допоможе їм удосконалити свої інновації та підвищити 

конкурентоспроможність. 

Кінцевий термін подання заявок: 14.02.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://farmers.org.ua/consultations/ 

 

28. Грантовий конкурс для жінок Запорізької області на навчання та 

відкриття бізнесу. 

В межах проєкту «ФОРСАЖ», який реалізує громадська організація 

«УкрПростір» за технічної підтримки ООН «Жінки в Україні» та за фінансування 

Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН (WPHF), оголошено 

грантовий конкурс для жінок Запорізької області на навчання та відкриття 

https://surl.li/fhuspd
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власного бізнесу. 

Також проєктом «ФОРСАЖ» запланований менторський супровід жінок, 

які вирішили започаткувати власний бізнес. Середня сума гранту складає 

еквівалент 1 500 USD, але може корегуватися від бюджету конкретної заявки. 

Кінцевий термін подання заявок: 01.04.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://surl.li/ofmhik 

 

29. Грант для компаній на реалізацію проєктів сталого розвитку. 

GIZ надає можливість отримати грант у розмірі до 2 млн € для компаній, які 

прагнуть стабільно інвестувати в країни, що розвиваються, розширювати свою 

діяльність та реалізовувати проєкти сталого розвитку. Програма develoPPP 

Classic спрямована на підтримку бізнесу, що має довгострокові інтереси у регіоні 

та прагне впроваджувати інноваційні рішення, які сприяють соціальному, 

економічному або екологічному розвитку місцевих громад. 

Фінансова підтримка може бути використана на технологічні 

вдосконалення, навчальні програми, модернізацію виробництва, покращення 

інфраструктури або впровадження екологічних ініціатив. Окрім фінансування, 

учасники отримують експертну та технічну підтримку, що дозволяє підвищувати 

ефективність реалізації проєктів та їхній позитивний вплив на суспільство. 

Кінцевий термін подання заявок: 31.03.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://www.developpp.de/en 
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Звертаємо увагу підприємців на актуальні  

грантові програми для стартапів станом 

 на лютий 2025 року  

 

1. Венчурний фонд Angel One надає стартовий капітал для масштабування 

стартапів, заснованих на технологіях, інноваціях та інтелектуальній власності, 

розроблених українськими засновниками.  

Усі деталі за посиланням: https://www.angelone.fund/ 

 

2. Грант для підтримки українських технологічних проєктів на етапах pre-

seed та seed. 

Мета програми - це підтримка українських технологічних компаній на 

активний розвиток інновацій, економічне підсилення країни та підвищення 

глобальної конкурентоспроможності українських проєктів. 

У межах програми грантове фінансування буде надано 74 компаніям: 48 на 

стадії pre-seed отримають гранти до 25 000 USD, а 26 на стадії seed - до 50 000 

USD.  

До участі не допускаються проєкти, що були профінансовані в межах 

грантових програм BRAVE1, а також заявники, які виготовляють або створюють 

обладнання, матеріали, продукцію чи інші вироби військового призначення. 

Усі деталі за посиланням: https://usf.com.ua/programs/grants-program/ 

 

3. Грант на блокчейн стартапи. 

Інвестиційний фонд Seier Capital надає фінансову підтримку для 

перспективних ідей та проєктів блокчейн стартапів шляхом надання гранту в 

розмірі від 5 000 до 50 000 €. Грант спрямований на розвиток ідей до стадій 

початкового капіталу або мінімальної життєздатності, а також на допомогу 

студентам та молодим підприємцям у перевірці їхніх концепцій у реальному 

https://www.angelone.fund/
https://usf.com.ua/programs/grants-program/


світі. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/jlsexz    

 

4. Гранти для стартапів з інноваційними рішеннями у виробничому 

секторі (ЕІТ). 

Метою програми є підтримка, масштабування та прискорення перетворення 

промислових стартапів на впливових гравців у європейській виробничій 

екосистемі.   

Програма відкрита для стартапів з рішенням на рівні технологічної 

готовності TRL 6 або вище, які наразі залучають фінансування або, бажано, вже 

перебувають у поточному раунді фінансування та відповідають наступними 

характеристиками:   

розробляють нові продукти/послуги/рішення для виробничих клієнтів та 

мають бізнес-модель «бізнес для бізнесу» (В2В);  

мають інноваційний продукт/послугу, що сприяє досягненню принаймні 

однієї зі стратегічних цілей, тематичних напрямів та пріоритетних технологій, 

продуктів та/або рішень ЕІТ у сфері переробної промисловості; 

мають в команді відповідну ділову та технічну експертизу; 

демонструють надійне бізнес-планування. 

Доступна фінансова підтримка від 50 000 до 500 000 € на компанію. 

Кінцевий термін подання заявок: 21.04.2025. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/qehxuq 

 

5. Інкубатор для засновників стартапів на стадії ідеї та pre-MVP. 

YEP надає можливість долучитися до інкубаційної програми засновникам 

стартапів на стадії ідеї та pre-MVP для валідації ідей та побудови масштабованої 

бізнес-моделі разом з експертами зі стартап-спільноти. Програма може тривати 

декілька місяців і ділиться на два етапи: преінкубаційне навчання на онлайн-

платформі, робота з навчальними матеріалами, структурування та отримання 

менторського фідбеку, долучення до спільноти YEP. 

Доступна фінансова підтримка від 15 000 USD. 

Усі деталі за посиланням: https://www.yepworld.org/incubator 
 

6. Конкурс міжнародного визнання для МСБ з використанням 

інтелектуальної власності. 

Всесвітня організація інтелектуальної власності надає можливість 

стартапам, малим і середнім підприємствам та університетським спін-офам взяти 

участь у конкурсі щоб отримати міжнародне визнання, доступ до наставництва, 

мережі експертів і ресурсів для управління інтелектуальною власністю, а також 

підтримку у розвитку у інновацій, спрямованих на досягнення бізнес-цілей і 

соціального впливу.    

Кінцевий термін подання заявок: 31.03.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://www.wipo.int/en/web/awards/global/index 

 

7. Грант на розробку цифрових рішень для технологічних та сервісних 

http://surl.li/jlsexz
http://surl.li/qehxuq
https://www.yepworld.org/incubator
https://www.wipo.int/en/web/awards/global/index


провайдерів. 

ЄС надає можливість отримати грант у розмірі 100 000 € на підтримку 

розвитку цифрових рішень для покращення взаємодії між сільськими та 

міськими територіями в рамках проєкту BURBANIVE.  

Грант надається для підтримки технологічних та сервісних провайдерів, які 

працюють над створенням рішень у таких сферах, як логістика, екосистема, 

біорізноманіття, регіональна циркулярна біоекономіка, культурна спадщина та 

мобільність. Ця ініціатива має на меті підвищити стійкість сільських територій, 

прискорити впровадження інноваційних та покращити якість життя.  

Кінцевий термін подання заявок: 31.03.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://rurbanive-project.eu/open-call/ 

 

8. Грант на підтримку цифрового та зеленого переходу для соціальних МСП. 

ЄС надає можливість отримати грант у розмірі до 4 000 € для МСП 

соціальної економіки, що працюють у енергомістких галузях.  

Мета програми – підтримати перехід підприємств до більш екологічних та 

цифрових процесів, що сприятиме підвищенню їх конкурентоспроможності та 

адаптації до нових екологічних норм, зокрема, до механізму коригування 

вуглецевого кордону.  

Кінцевий термін подання заявок: 13.03.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://seebridge.infoproject.eu/open-call-2/ 

 

9. Грант для жіночих deep tech стартапів. 

ЄС надає можливість отримати грант у розмірі 75 000 € на розвиток 

стартапів, очолюваних жінками, у сфері deep tech. Програма Women TechEU 

спрямована на підтримку інноваційних проєктів шляхом фінансування, 

менторської підтримки, підготовки до залучення інвесторів, розвитку навичок 

управління та впровадження сталих бізнес-моделей.  

Мета програми – розкрити потенціал жінок-підприємиць, створити умови 

для їх лідерства в інноваціях і сприяти зростанню жіночих стартапів у Європі. 

Кінцевий термін подання заявок: 17.03.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://surl.li/tjrtxj 
 

10. Акселератор та грант на підтримку інноваційних стартапів для 

масштабування в ЄС. 

Cooperation Fund Foundation надає можливість отримати грант у розмірі до 

100 000 PLN для стартапів з України на ранніх етапах розвитку. Метою програми 

є підтримка стартапів, які прагнуть вийти на польський та європейський ринки, 

а також сприяти відновленню критичної інфраструктури України. Учасники 

отримують фінансування, менторством, доступ до майстер-класів та мережевих 

подій для розвитку бізнесу. 

Кінцевий термін подання заявок: 18.02.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://surl.li/evuxmj 

 

11. Акселератор та грант на розвиток стартапів 

https://rurbanive-project.eu/open-call/
https://seebridge.infoproject.eu/open-call-2/
https://surl.li/tjrtxj
https://surl.li/evuxmj


SMOK Ventures, Creative Motion and Vestbee надають можливість отримати 

грант у розмірі 25 000 € для стартапів з Центрально-Східної Європи через 

програму акселерації ReaktorX. Метою є надання фінансування та менторської 

підтримки для стартапів, що прагнуть до глобального масштабування. Учасники 

отримують доступ до ресурсів, партнерських мереж і можливості для розвитку 

бізнесу.   

Кінцевий термін подання заявок: 16.02.2025. 

Усі деталі за посиланням: https://reaktorx.com/  

  

https://reaktorx.com/


 
 

Звертаємо увагу підприємців на актуальні регіональні програми  

станом на лютий 2025 року 

 

1. Кредитна фінансова підтримка експортерів. 

За умовами Програми можна отримати до 20 млн грн кредиту строком до 1 

року, кредитне фінансування має бути спрямоване виключно на виконання 

експортного контракту. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/krggev 

 

2. Поворотна безвідсоткова допомога на стартап та на масштабування для 

виробників від Благодійного Фонду «Це крафт». 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/yblhbg 

 

3. Проєкт підтримки бізнесу в Україні «Плекаємо своє».  

Фінансовий сайт «Мінфін» спільно з UKRSIBBANK BNP Paribas Group та 

Mastercard запускає проєкт з загальним фондом 1 млн грн, завдяки якому 

підприємці можуть отримати фінансову підтримку для розвитку власної справи, 

релокації чи інших цілей, пов’язаних із безпосередньою діяльністю бізнесу. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/hgsnba 

http://surl.li/krggev
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